
关于举办2019年开球网—时代体育乒乓球俱乐部
积分挑战系列比赛活动的通知

俱乐部各会员及广大乒乓球爱好者、： 
为丰富俱乐部赛事活动内容，促进乒乓球文化交流，为广大乒乓球爱好者提供和搭建球技交流和竞技展示平台，不断促进广大乒乓球爱好者竞技水平提高。俱乐部将与开球网合作，共同举办时代体育乒乓球俱乐部积分挑战系列比赛活动。本赛事作为俱乐部固定赛事活动内容之一，由本俱乐部组织承办，开球网协助提供赛事活动的网络信息发布及参赛选手积分统计及发布。本活动拟定于2019年6月份中旬开始举行（具体时间另行通知）。现就该活动的有关事项及赛事规则通知如下，望广大乒乓球爱好者积极了解相关活动规则，踊跃报名参赛。
1、 比赛时间：，每周日下午2点30—5点，第一场比赛时间为6月23日下午2点半。
2、 比赛地点：时代体育乔庄体育馆3层VIP乒乓球馆
3、 参与主体： 
热爱乒乓球运动，具有一定乒乓球运动竞技水平的社会各界乒乓球选手。
四、赛事规则及周期安排：
（一）赛事周期及时间：本赛事活动以系列比赛活动为主线，以周、月及年度作为比赛时间节点及周期进行系列赛事活动安排，以此进行周，月和年度三个不同周期，不同规模、不同竞技水平的积分赛事活动。初定于每周日下午为周赛日，每月度最后一周的周日为月赛日，当年12月最后一周或次年春节前最后一周的周末为年度总决赛日。
（二）赛事规则：
1、级别分组
根据选手在开球网积分水平，分三个组级进行赛事安排，分别为：
普通组，参赛选手积分水平为1600积分一下；
中级组，参赛选手积分在1600—1800积分之间；
公开组(OPEN组)，积分1800以上；
2、没有积分选手的参赛办法
在开球网没有积分备案的选手，可根据自己球技水平自行选择任意积分组别参与比赛，或经俱乐部赛事组委会测试，按选手测试水平，推荐参加相应积分组别比赛，选手一经参赛，取得开球网积分记录后，按照选手积分水平参与相应组别的比赛。
3、关于选手选择参与积分级别赛的规定
参赛选手原则上须根据自己积分水平，参加相应积分级别的比赛；高级别积分选手不得参加低级别积分段比赛，较低积分级别选手可有条件地申请参加较高积分级别的比赛；同时，参赛选手通过持续取得较好比赛成绩，积分显著提升，达到更高级别积分水平时，自动获得参加更高积分级别比赛资格。
4、参赛选手积分记录说明
积分是选手参与各类乒乓球赛事竞技水平和参赛成绩的专业统计，是选手球技水平社会认可度的综合体现。积分越高，代表选手乒乓球运动竞技水平越高。本积分挑战系列比赛获得开球网全程跟踪和关注，参赛选手每场比赛成绩全程纳入开球网积分统计系统。参赛选手的积分水平将根据参赛成绩变化而发生变化。
5、赛事安排
（1）周，月度比赛
     周，月度积分挑战赛只进行个人单打，不设团体项目，参赛选手在5人以下，采取单循环制，五人以上采取第一阶段分组循环和
二阶段淘汰赛制；每场比赛原则上采取五局三胜制。
（2）年度总决赛
年度总决赛分别进行团体和单打两项赛事，具体是：
A、总决赛个人单打
为促进不同积分级别选手之间球技交流，总决赛单打采取Open（公开）组形式，采取全积分级别选手同台竞技方式进行。
B、总决赛团体赛
总决赛团体赛采取3人团体对抗制比赛，每队团体三名选手需分别为，1600积分以下一名，1600—1800积分一名，1800积分以上一名。团体赛采取分组分阶段方式进行，第一阶段进行循环赛，第二阶段进行淘汰赛。
6、关于系列积分赛选手成绩及积分利用
[bookmark: _GoBack]（1）关于参赛选手名次取得
每期比赛单打报名人数在10人以下取前三名，15—20名以内取前六名，20人以上取前八名。对获得每期单打比赛名次选手给予下一期比赛种子选手抽签待遇。
（2）关于参赛选手积分
每期参赛选手比赛成绩都将录入开球网积分统计系统，该系统通过对每名参赛选手的比赛成绩统计，得出该参赛选手的相应的积分水平。
4、 赛事激励
激励方针是 鼓励选手积极、踊跃、持续参与本积分赛事活动，
通过参与比赛，相互交流，促进选手球技提高及积分水平提升，从而提高选手球技水平的社会认可度。
激励办法概括为：“周赛获荣誉，月赛得奖励，年赛设奖金”的贯穿全年的系列激励办法。具体是：
激励一、俱乐部对取得每期比赛名次的选手给予张榜荣誉表彰。
激励二、俱乐部对月度比赛获得名次选手给予物质奖励
激励三、俱乐部对取得年度总决赛团体名次选手给予奖金奖励，（组委会将月度参赛选手报名费的70%作为奖励基金进行总决赛奖励）。
激励四、俱乐部对持续参加本赛事活动，并通过努力拼搏取得积分显著升级（按照本赛事设定的三个积分级别，由较低级别提升至较高级别）的选手给予300—1000元不等的红包奖励。
激励五、俱乐部对在总决赛公开组单打比赛中战胜高积分选手，除获得积分显著提升的同时，再给予一定物质奖励。
激励六、此外，本赛事活动设，最佳参与奖，最佳进步奖，最佳拼搏奖及最高水平奖等奖项，这些奖项将在年度总决赛颁奖活动中给予评选公布。
四、赛事报名
1、报名收费，每期积分赛选手报名费20元，（时代体育俱乐部会员报名费减半）。
（1）跨周期参赛，即，未参加周度比赛直接参加月度比赛，或未参加过周、月度比赛直接报名参加年度比赛的选手，报名费为30元。
（2）坚持参加本赛事活动，全年缺席参赛不超过3次，给予总决赛报名费减免的优惠
（3）坚持参加周度赛3次，当月度赛报名费优惠10元。
（4）2000积分以上选手，减免报名费。
2、报名办法，
（1）参赛选手报名需提供本人姓名，性别，身份证号码，有积分选手需提供当前积分情况等信息。
（2）联系人：程老师，联系电话：13811109472，座机：80818500

                
（完）
                                  
 时代体育乒乓球俱乐部  
                                     2019年6月1日
